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令和４年３月11日

３月７日(月)、５年生が実行委員となり、
「６年生ありがとうの会」を行いました。
新型コロナウイルス感染防止のため、児童
総会に続きリモートでの開催となりました
が、６年生は終始笑顔で、後輩たちの感謝
の気持ちが伝わる温かい会になりました。
その様子をお知らせします。

進行等担当の皆さん 準備や運営を頑張った５年生

詩の暗唱・歌と合奏（１年生） メダルのプレゼント（１年生）

ダンスとリコーダー演奏（３年生）

一人一人にリーダー川柳（４年生） 自分の川柳を聞く６年生

一人一人に感謝の言葉（５年生） ダンスの贈りもの（５年生）

ダンスと呼びかけ（２年生）

～６年生が体育館をきれいにしてくれました～

３月４日(金)、６年生がこれまでお世話
になった校舎に感謝の気持ちを込めて、体
育館清掃を行いました。普段の清掃ではな
かなか手が届きにくい窓枠付近や窓の汚
れ、ステージの隅々等を、時間をかけて丁
寧に掃除しました。溜まった汚れがすっか
り取れて、見違えるようにきれいになりま
した。最後には、卒業式の際に使用するひ
な壇も磨き上げてくれました。６年生の皆
さん、ありがとうございました。

１年生の頃を振り返り成長を実感 笑顔いっぱいの６年生

６年生からもプレゼントを頂きました 前途を祝してくす玉を割りました



３月10日(木)、PTA会長の○○○○様
にご来校いただき、卒業祝品贈呈式を行い
ました。今回、PTAから６年生に贈呈し
ていただいたのは、 「卒業証書フォルダー」
と 「英和辞典」です。代表して受け取った
○○○○○○さんと○○○○さんからは「立
派な卒業式にできるよう頑張ります。」「中学
校ではこの辞書をたくさん活用して、勉強を
頑張ります。」とお礼の言葉がありました。
また、PTA会長の○○様からは、次のよ
うなお話をいただきました。

６年生の皆さん、あと３日で卒業ですね。
私も33年前にここで卒業式をしました。袖の
長い学生服がちょっと恥ずかしくて、でも少し
立派になったような気がして、何とも言えない
不思議な感覚だったことを思い出します。多
分皆さんも、３日後にはいろんなことを感じる
ことと思います。
私が皆さんと同じ歳の頃、自分であまり考

えなくても、親の言うことを聞いてやっていれ
ば人生何とかなる、平和で同じような毎日が
続いていくんだろうなと思っていました。
ところが今はどうでしょうか。日本で、世界

で、いろんなことが起こっています。今の状況
を日本の歴史に例えるなら、戦国時代のよう
だと言われています。皆さんが、学習発表会
で披露した「雲の上の三武将」、信長・秀吉・
家康が活躍した時代です。戦国時代に例え
たのは、日本でも戦いが起きるということで
はありません。戦国時代とは、それまでの常
識や決まり事が大きく変化した時代であり、
その変化をつくっていたのが信長たちです。
今、私たちの常識や決まり事も、同じように大
きく変わりつつあります 。皆さんは劇で信長
たちになって現代に驚いていましたが、もしか
したら皆さんが、これからの新しい時代をつく
っていくリーダーになって、私たちを驚かせて
くれるかもしれませんし、是非、そういう人に
なってほしいとも思います。
少し話が大きくなってしまいましたが、それ

でも皆さんは、内小友小学校に入学し、多く
のことを学び、立派に成長したと思います。３
日後の卒業式の日に、お家の方の顔を見てく
ださい。きっと、みんな笑顔のはずです。その
笑顔が、皆さんの成長の証です。僕は、私は、
ちゃんと成長できたんだということを、是非、
実感してください。
中学校で、そして 、その先でも、内小友小

学校で学んだことを誇りに思い、人生を楽し
みながら歩んでほしいと思います。
最後になりますが、校長先生始め先生方、

担任の○○○○○○先生、これまで子ども
たちを見守り、そして、導いていただき、あり
がとうございます。内小友小学校PTA会員を
代表いたしまして、厚く御礼申し上げます。

いよいよ明後日は卒業式です。新型コロ
ナウイルス感染防止に留意しながらの式に
なりますが、６年間学んだこの学び舎から
巣立つ卒業生を、在校生とともに心を込め
て送りたいと思います。

今年度は、全校チャレンジテストの漢字
と計算を各７回ずつ行いま
した。年７回のテストで、
合計点650点以上が「名
人」、全て満点だと「王（キ
ング）」の称号が与えられ、
「王（キング）」には賞状
とともに、右のようなメダ
ルが授与されます。
今回、「王」として表彰された皆さんを

紹介します。
なお、「王」や「名人」になれなくても、

合格を目指して努力する姿勢こそが大切で
す。これまでのお子様の頑張りを認め、大
いに褒めていただきたいと思います。

第22回 子供と家族の健全育成
ペア標語コンクール

主催 大仙地区少年保護育成委員会､他

【佳作】
○○ ○○○さん(○年) 親子

【作品】
☆本人 自慢だよ 笑顔の花咲く 私の地域

☆ 母 宝だよ 笑顔の種まく 子どもたち

～ おめでとうございます！ ～

【漢字王】

○ 年 ○ ○ ○○○ さん
○ ○ ○ さん

○ 年 ○ ○ ○ ○ さん
○ 年 ○ ○ ○ ○ さん
○ 年 ○ ○ ○ ○ さん

【計算王】

○ 年 ○ ○ ○ さん
○ ○ ○ ○ さん

○ 年 ○ ○ ○○○ さん
○ 年 ○ ○ ○ ○ さん

○ ○ ○ ○ さん
○ ○ ○ ○ さん
○ ○ ○ ○ さん
○○○ ○ ○ さん

○ 年 ○ ○ ○ ○ さん


